

Budakeszi Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS) elkészítésével kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályai

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 29.§-a alapján Budakeszi Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (továbbiakban: ITS) elkészítésével kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályai az alábbiak:

I. Partnerségi egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: Partnerek) köre

Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT)
Budakeszi Város Német Önkormányzata
Opel Interat Kft
Stulwerk Kft
Budakörnyéki Natúrparkért Egyesület
Budakeszi Szépfűtő Egyesület
Erkel Ferenc Művelődési Központ
Nagy Gáspár Városi Könyvtár Budakeszi
Pitypang Sport Óvoda
HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat
Szivárvány Óvoda
Mosolyvár Bölcsőde
Budakeszi Római Katolikus Egyházközség
Budakeszi Református Gyülekezet
Budakeszi Evangélikus Gyülekezet
Budakeszi Metodista Gyülekezet
Budakeszi Baptista Gyülekezet
Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft

II. Partnerek tájékoztatásának módja és eszközei

1. Az önkormányzat a partnereket „felhívásban” a város hivatalos honlapján (www.budakeszi.hu), a hivatali hirdetőtáblán keresztül tájékoztatja.
2. A partnerek Budakeszi Polgármesteri Hivatal főépítész irodájában (földszint 38. iroda) az eljárás során keletkezett iratanyagba betekinthetnek.

III. Partnerek javaslatai és véleményei közlésének módja

A közzétett felhívás és tájékoztatás alapján a partnerek a felhívásban meghatározott határidőig írásos javaslatokat tehetnek, véleményt nyilváníthatnak a Budakeszi Polgármesteri Hivatal címére (2092 Budakeszi, Fő utca 179.) postai úton történő megküldéssel, vagy ügyfélszolgálaton, személyesen leadott levél formájában.

IV. Partnerek javaslatainak és véleményeinek kezelése

1. A beérkezett javaslatok, vélemények, az ezekre adott válaszok és kapcsolódó iratok dokumentálásáról és nyilvántartásáról gondoskodni kell.
2. A beérkezett javaslatokra, véleményekre választ kell adni. Az el nem fogadott véleményeket, javaslatokat indokolni kell.
3. Azt a partnert, aki a partnerségi egyeztetés során véleményt nem adott, a továbbiakban kifogást nem emelő partnernek kell tekinteni.

V. Az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedések

A polgármester az elfogadott ITS kihirdetését követően gondoskodik annak a város hivatalos honlapjára való feltöltéséről, és erről hirdetményt tesz közzé a város hivatalos honlapján és a hivatali hirdetőtáblán.

VI. A partnerségi szabályok hatályossága

A partnerségi egyeztetés szabályai az ITS elkészítésére vonatkoznak.

A szabályzat az ITS-nek a Képviselő-testület általi elfogadásáig hatályos.